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Comité Départemental Charente - Maritime 

 CODIR du 17 octobre 2024 

 

Procès-Verbal de la réunion du Comité Directeur 

Jeudi 15 octobre 2024 à Saintes – 20h20 
 
 

Membres présents: 
Vanessa Maroleau, Alexandre Léon, Alain Marfil, Christine Dantec, Nadia Gardelle, Béatrice Jacaud, 
Olivier Millet et Patrick Simon. 
 

Invitées pour la commission électorale : Cathy Prat et Estelle Mouche 

 

Membre absent non excusé : Cindy Perrin 

 

Infos de la Présidente : 
Cela fait 3 semaines que Vanessa se bat car le CD17 a obtenu une subvention de 2000€ de la région 
mais il y a un souci de nomination du compte bancaire donc le nécessaire a été fait et le nouveau RIB 
avec le bon intitulé a été renvoyé, nous attendons une réponse. 
 
Le CD17 a fait plastifier la fiche de fautes pour les officiels Juge, celle-ci leur sera remise lors des 
compétitions. 
 
Vanessa montre la photo des gourdes, le comité valide le « bon à tirer ». 
 
Les récompenses de « Mon département en Action » remises lors de l’Assemblée Générale du 19 
octobre : 
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Récompenses aux entraineurs pour leur implication : Audrey (ROC), Vanessa et Loïc (CR) 
 
Water-polo : la discipline ne n’apportant aucune rentrée d’argent au comité, il est décidé de ne pas 
récompenser de joueurs. 
 

Commission de Surveillance des Opérations électorales : 
9 candidats : 
- Christine Dantec, 
- Nadia Gardelle, 
- Béatrice Jacaud, 
- Alexandre Léon, 
- Alain Marfil, 
- Vanessa Maroleau, 
- Olivier Millet, 
- Jimmy Persigant, 
- Patrick Simon. 
 
Vanessa se portera, si elle est réélue, candidate au poste de Présidente. 
 
Assemblée Générale élective du 19 octobre : il conviendra de prévoir des petits fours et des boissons. 

 

Actualités des Commissions : 
 
Commission Natation Course : 
La présidente informe que le NCA souhaite une pause plus conséquente lors de la pause méridienne 
des « Interclubs Avenirs » du 15 décembre afin d’organiser une rencontre de Water-Polo. 
 
Les membres du Comité Directeur décident à l’unanimité de transférer la compétition sur la piscine de 
Rochefort (sous réserve de disponibilité de ce dernier) ; laissant libre le NCA d’organiser le ou les matchs 
de water-polo. 
 
Le programme sportif du 1er semestre 2025 a été envoyé aux clubs le 29 septembre afin que chacun 
puisse se positionner. 
 
Les membres du CODIR valident la désignation des lieux d’organisation des compétitions pour 2025. 
 
Il est à noter qu’à compter du 1er janvier 2025 : 
- Les engagements seront à régler directement sur Extranat ; 
- Il n’y aura plus de distribution de bouteille d’eau pour les officiels qui se verront offrir une gourde par 

le CD 17 ; 
 
Commission Officiels : 
Il y aura une formation + recyclage Juge le 15 novembre 2024 à 20h00 à Saintes. 
 
 

Questions diverses : 
Alain demande s’il est envisageable de mutualiser les effectifs pour organiser des stages pendant les 
vacances. 
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Il convient de voir ce qu’il est possible de mettre en place ; à discuter en commission sportive pour les 
vacances d’avril 2025. 
Par exemple tous les avenirs à Royan, tous les Benjamins à Rochefort et tous les Juniors Séniors à 
Saintes. Il faut voir pour s’organiser. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00. 
 
 

La présidente,     La secrétaire, 
Vanessa MAROLEAU   Béatrice JACAUD 


